
1877. IX. évfolyam.

Előfizetési árak

Helyben és postán kűkJv
kr. »g_v«*d «vre

Egy «4 H

Ipa közlemény : FO-PIACZ, 
y. V UAZ FÖLDSZINT 

-égbe bérmcutve küldendők

Előfizethetni helyben

DEBRECZEN. Hirdetési díj:
Otbaaábou petitsorér 5 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több itbell 
hirdetések, alku szerint a legolcsóbb

I ; rí. LAJOS és ifj. CSA'niY KAROLY 
ire-kev« seben s a szerkesztőségnél. — 
Egy «4i4tL a p«'»tabivatiUok utján.
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ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

a

;r:*k-Ör-
„DEBRECZEN“

hetenk.u: ötször megjelenő politikai és
Hyor közgazdászati lapra.

Midőn japunk kilcmzedik évfolya-
mának ihasodík felcben szerencsénk van

=0-.0l i ii. v. olvasó közönség pártfogását to-
vábbra is kikérni, igen kevés mondani

tudó-

valónk ' <oi.
Tiszta öntudattal mondhatjuk el, 

hogy a..f. iffit ez év elején Ígérni há- 
wrkouáak. tehetségünk szerint teljesítet-

ri'Zok a tűk is. -lövőre ,sméí biztosítjuk a n.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.
.4 ilelirmrii-iiilékl ..riiegellensegl párt“ közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Bélyegdij : minden beigtatanért külön 30 kr.

„N y 111 t é v- en megjelenő közlemény ötbasábee

V 1aR;

Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéziraté 
nőm vétetnek tekintetbe. — Úgyszintén ké: 

iratok aero adatunk vissza.

y

el-
vtinkhi /. 
ríja. .■ .ék. en_.
szabadságának
vív iosz.
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ozviisegvt, hogy eddigi 
cn. minden tetteinknek ill­

őinknek iránya, a haza: t]en
é' Viigget.enságének ki

usy bogy a legnagyobb török gyűlölő-1 Hallott és látott-é valaki ily körül­
nek is a napnál világosabb tények bi-1 menyi, hogy egy nemzetet ily borzasztó 
zonyságára elkeli ismernie: hogy a mai rabló szándékkal, nemcsak az. hogy ok­
török harczosokat jó vezénylet mellett!nélkül, hanem azon pillanatban rohanja- 
biztos győzelemre lehet vezetni. Valóban lilák meg az ezer fejti kígyók, midőn az 
tiszteletreméltó nemzet az a török, moly-1 a szabadság, reformok, és civilizátio be­
liek csak a vak gyűlölet előtt nem lát- hozatala által 30—40 millió embernek 
szó humanitási erényei mellett, még a akarja megadni emberi méltóságát a szláv 
katonai vitézség véres mezején is a leg- zsarnokság és szolgaiság ellenében ! 
nagyiiliii elismeréssel kell adóznunk. —j Most már Osztrák-Magyarország
Ezeknél, nem mint az oroszoknál a nagy kormányai sem settenkedhetnek tovább 
lomha tömegekben fekszik a fő, a meg- az alattomosság dísztelen zugában, mert 
dönthetlen erő, hanem minden egyes bar-1 a megriasztott Montenegró cári protek- 
ezos keblében, mely egyenkint is meg-1 tora utasította Ausztriát, hogy ne hagyja 
ostromlandó, mint egy piczike erőd. j Montenegrót el tipor tatni. — Tehát erre 

-Sem a szeszes italok kábító ni a- a cári szóra „muszáju megmozdulni, 
mora vezeti a nizámot diadalról diadalra, I Jól emlékezhetik az olvasó

a zsidókat.tekezió alatt, halomra gyilkolják 
vagyonaikat pedig elprédalják; Nikápolyba 
menekült zsidók azt mondják, hogy az oláhok 
és kozákok mindennap ölnek meg zsidót, Kons- 
tantinápolyba pedig a napokba 300 oláh zsidó 
család menekült a muszkák üldözése elől.

A török a következő hat ponton várja a 
inuszka sereg átkelését: Braila,- Hirsova,- 01- 
teoica,- Sistova,- Rahova- és Bodony (Vid- 
din)-nál.

A mi montenegró állapotát jelenleg illeti, 
azt eléggé illustrálja a következő újabban ér­
kezett hir. Szulejman pasa az D u g a szo­
roson valóban átkelt, Saib Ali s Szulejman 
hadserege egyesült, és Ali pasa folytatja előre 
nyomulását.

Az ázsiai harezíér.

az egyes harezos szive rejtekéből hogyhanem
dicsőén fellobogó honfiúi láng, mely min- fák hadiszolgálataikat, és azt a török di- 

~ egyessel, másra nem támaszkodva, ván még most nem fogadta el. Hallat­
lan megtartóztatás és mérséklet, egy oly
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azon indokból, hogy ő istennek bálul Beduin?
igazbivő, s Allálinak hangosan felhívott nek dereka ur előtt még soha 
szent nevénél röpíti jól irányzott halálos hajolt, a puszták 
tekéit, és esapdossa halált okozó szab 
lyáit a muszka kápolnákra.

mint a török
De liát tulajdonképen mi lehet az a 

Az a Beduin egy népfaj, mcly- 
meg nem 

ettenetes lakói, pari- 
pája, mely ezer forintot ér, versenyt 
fut a széllel. Szahlyája, mely oldalán

Bizony ott a üunapartinál öszpon- ragyog damaskusi acél, karjában vaderő, 
tositott nagy rengeteg muszka hadsereg, szemében villám, harcában kegyelmet nem
czárostól, és a hemzsegő sok herczegek- 
kel s tisztekkel együtt, nem kis okkal 

l0-v" bírnának már a pirulásra, ha t. i. e faj 
előtt is ismeretes volna a szégyen és pi­
rulás, hogy ide s tova lezajlik egy év­
negyed a nélkül, hogy azt a nagy száj­

ad, még a fü is elpusztul, nemhogy élet 
maradna harcainak nyomdokában.

Ezt a segítséget nem fogadta el a 
török kormány, s ha a borzasztó igaz­
ságtalan provoeátiókra elbusulván ma­
gát, rázuditja Európára Ázsiának eször-

Az ázsiai hareztéren mégj ob ban csillog a 
erencse a törökökre, mint még Euró- 

teguap az a hir érkezett, hogy 
nagy csata volt. melyben az oro­

szok óriási veszteséget szenvedtek, részletek 
meg nincsenek a csata íolyamáról: egy tiflisi 
távirat szerint is Kars körül élénk harezok 
voltak, de az eredményről nem szól.

Hogy ezután ott is élénkebben fognak az 
ügyek folyni, mutatja az. hogy az ottomán 
hadügyminisztérium rövid idő alatt 12 000 
lovast küld az ázsiai hareztérre, hogy Mukli- 
tár pasa amiál sikeresebben működhessen azon 
kurdok ellen, a kik az oroszokkal tartanak ; 
továbbá a lengyelle gio egy része Mesz- 
czinsky őrnagy vezetése alatt Trebizondba 
partra szálltán, Erzerum íelé vette útját; hir 
szerint a légióhoz sok lengyel nemzetiségű 
csatlakozott.

Egy legújabban érkezett távirat a kö­
vetkező kedvező hírről tudósit bennünket :

an kornyékén az oroszok teljesen meg­
verettek s a törökök által Bajazidig űzettek 
hol a helyőrség lerakta a fegyvert.

jal hinletetett czivilizátiót megszámlál- nyü vadait, azon vértengerért, mely ki í 
hatlan hordái, által hirták vagy merték fog omlani nem a törököt, hanem az j 
volna taszítani a Dunán. európai nyeremény-vágyó hatalmakat fogja

Pedig ott várja nemes tiiztől ragyo- terhelni a felelősség. ” 
gó arczczal a Nizám. hogy az átellenes | Mielőtt tehát hadaink átlépnék a tö-

arszag meggyengítése czéljaból kiterjesztett 
figyelmét Szerbiára is. Az ő parancsára ada 
tott oda Szerbiának a kraynai. tinioki. drinai 
parakini, krusevaczi, starovlasi kerület, törvény 
hozás és közigazgatási tekintetben teljesen füg­
getlenné tétetett.

E nagy küzdelem, e fontos béke után azt 
lehetett volna remény leni. hogy a keleti kér­
dés legalább egy századig elnapolva leend, 
azonban alig műit el 20 év midőn ismét fel­
merült, még pedig oly alakban, minőben az 
előtt soha, mely a legnevezetesebb volt, de 
legrémesebb is. Ezen alakban a keleti kérdés 
vallási kérdéssé tétetett a beiekötésbe más 
ürügyöt nem találó oroszok előtt.

í. Miklós orosz czáv 1853-ban Menczi- 
kofF herczeget, mint teljhatalmú követet Kon­
stantinápoly ba küldé azon követeléssel, hogy 
minden a török birodalomban levő görög ke­
resztény lelett a védnökség a «zárt illesse, 
elv kép magyarázván a kütsebük kainardsciii-i 
békekötést. Ez oly követelvény volt, mely a 
ezárt a szultán uralkodó társává tette volna, 
minthogy Törökország (európai) lakóinak több 
mint fele keresztény.

A porta erre azzal felelt, hogy minden 
keresztény telekezetnek egyenlő jogot, a kon­
stantinápolyi gür. patriarchának a legfőbb ta­
nácsban helyet s szavazatot adott. Az orosz 
ezár előbbi követelésétől el nem állott, ekkor a 
porta az egész követelést eldobta, mire jun. 
2ü-án kijelenté a ezár, hogy követelésének 
anyagi zálogául Moldva és Oláhországot meg­
szállja ; juh 2-áu herezeg Gortseliakoff átkelt 
a Pruthon.

Ausztria figyel mez tété Oroszországot, hogy 
álljon el követelésétől, Angol, Francziaorszá- 
gok pedig hajórajaikat a Dardanellákhoz ktil­
dék megvédendők Törökországot.

A török nemzet harczias szelleme sokkal 
büszkébb, semhogy Oroszország e nemtelen 
eljárását eltűrte volna. A különben béke sze- 

’ j rető szultán, kinek Magyarország örök hálával 
I tartozik, megvédvén e nemes lelkű uralkodó 
I az országába menekült több ezer 48/49-iki

Abdul Med-g I halhatatlan hirü, fél isteneinket'— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. Király v ^ ,
; felsége a rohovi rom. kát. hitközség templo-I, 1a/rra kenyszenttetek, hogy Oroszországnak
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Tiszaj Dádel,

nyi segélyt
, ill 1 •, ., , -j... 1 . , . , , . . - ,, I s°k vannak forgalomba, melyeknek összes er

szent naiinokon olyan nótát hegedüljön rok hatart muszka erdek szempontjából,! tékét a „P. L.u 20 30.000 "írtra teszi. E
a kozákok talpai alá, minőt még nem nagyon, de nagyon ajánljuk az erős! kivül még hűen utánzóit 5 frto:

I mának kijaritására magán pénztárából lSOfrt-’ ?a ,14 naP ,alatt ki örit> a két tartományt, 
" adománvozott. riaitlis 10 és 20 kro- ! üzenjen. írure Oroszország iiov. 1-én liadi

I mauilestummai válaszolt.

jártak, mióta szoknyát viselnek.
Ott áll a nagy nehézkes hadsereg 

pusztittatva a nyavalya által, majd le; 
szakad terhük alatt a föld, s a helyett

megfontolást.
papír pénzek j

í Folyt, köv.)

,ák nem epen

— Az egész kiegyezési mü teljes buká- 
1 1 A .. , . . sát konstatálja ma a ,.Honu, midőn iery szól:hogy lovag tusakra vezetne harezosait, A májusi stíp„lutióktól a mai napig, midőn .....................
engedil a pusztító <1 ügyésznek, s terjeszt- már bizonyos, hogy a kiegyezési tárgyalás, az ’ mennyiben nincs két toronyóra főváros terüle 
geti ki a esclszövény hálóit, hajtogat, I osztrák parliamenti kórük machinatiója és az j te°; ,u. mely üsszevágolag egyformán jelezné az 
ázit. s talán elélib a félvilágot szövet-'osztrák kormány gyengesége miatt nemcsak j időjárást; nincs egyetlen^ toronyóraj 

akarja rántani s majd ■•-"l- 0.,,, ] őszre marad, de akkorra sincs biztosítva, —: rosnak. mely megbizhatosa;

is nagy számmal találtatnak. Srof LÓnyai I 
Menyhértnek a m. tud. akadémia elnökévé, j — A Sfiollináry és Rodich hadtestek fel- 
Csengen Antalnak pedig ezen akad. másodéi- | álltásáról szóló hir mint a ,,P. N.- írja telje-

cza- 
ésé-

nökévé lett megválasztását ő felsége jóváhagy- sen valónak bizonyul. A ..(.'orr. Búr.„ inegeza 
ta. Budapest toronyórái úgy látszik elsajátitot- | tolta ugyan a hírt, de a közönség férevezetést 

tulajdonságát;

láz
ségébe akarja rántani s majd csak 
tán ragyog tatja kölcsönzött virtusait.

U j őszre marad, de akkorra sincs 
I mondjuk — ez egész idő alatt kvalitásunk, j-nórmértékül szolgálhatna.

.Debrc

lia jól vagyunk értesülve, 
orosz küszködik Kis-Azsiában 
basa csapatai ellen, s már rég az ideje, 
liogy az első ágyú megszóllalt, és még­
is a Mukhtár hatvan ezernyi hada ellen 
minő eredményt tud felmutatni az északi 
óriás! iia a török segély csapat ok oly

, concessióink és parlamenti működésűnkben va 
1ÍK) ezer ló egész tétlenségünk, kormányunk erőfeszité 
Mukhtár j se, önfeláldozása egészen kárba veszett, az ősz 

trák parlamenti viszonyok miatt.

’ j debreczem 
nem szép a

toronyórákról 
fővárostól.

tóva- 
tekintetében zsi- 

(Epen mintha a 
voina szó !) Biz ez

ezen- íeieios szerkesztője, erély és gyorsasággal menesztetnek Azsi-

Debreczen, jun.

1 könyvnyomdájában.

Azt mondják, hogy a muszkák a 
Különbőz,, pontokon megindítóit harezi 
vimait.mok után a törökök ellen arra a

álla, mint mostanában, megfogjuk rövid 
időn hallani, hogy Mukhtár támadólag 
lépett fel és alkalmasint nyert csatáknak 
hírét hozza meg a távsodrony.

A Kaukázusban folytonos vereség 
az oroszok osztályrésze és az izlám fegy-

meggyuzoitesre jutottak, hogy a mostani j verek, kettős lépésben vitetnek Tiflis felé : 
-•»lökök nem a/uk többe, a kik 1856-baii

— A perrendtartás revisiója tárgyában
kidolgozott novellaris törvény javaslatnak leg­
főbb intézkedését a külön sem mi tőszék meg­
szüntetése képezi. — A javaslat szerint, — 
az igazsagügyminiszter felhatalmazást nyerne 
arra, hogy a jelenleg fennálló legfőbb itélö­
szök és semmitőszék bíráiból egy legfelsőbb 
bíróságot alakitsou, élén egy elnökkel s egy 
másodelnökkel.

voltak. 
Nagy

Az eddigi orosz-tőrük háborúk törté­
netének vázlata.

—- Kovács Gusztávtól. — 
(Folytatás)

A tél folyama alatt Ausztria a háború 
gátolandó, Angliát s

igaz saget szoilanak miooii ezt 
mondják. Ámbár a törökök a nevezett 
iiábnrus viszonyok közt is megmutatták, 
ott a hol teljesen török kézben volt a 
parancsnokság és rendelkezési jog, hogy 
feles számú oroszokkal is előnyösen meg­
mérkőzni tudnak.

Ott van a véres tanúság S/.iiiszrria 
íalai alatt, tanú a Duna, mely ha be­
szélni tudna, elmondaná, hogy rnilv je­
lentékeny lenne a száma azon oroszok­
nak, kiket iszapos hullámai tova sodor­
tak, s a legkeményebb czári parancs 
ioly tán sem lenghetett annak falain a 
félhold letaszításával, annak 
lobogója.

Kars hősi védelme is tanúskodik ar 
bogy a törökök az 56-os években is j 

megvetéssel védelmezték a megtá- Az 
■t haza egyes pontjait.

— A közös külügyminisztérium félhivau- 
los közlönye, a bécsi „Fremdenblatt“ azzal 

a sorkatonákhoz mindenütt jelentékeny biztat bennünket, hogy a fölött vitatkozni, 
számban csatlakoznak a bensziiiöttek, kik [ vaÜ0Q »egitsen-e Ausztria- Magyarország Mon-
. 1 1 1 >, 1 • , X- 1 '» teneiirónak a török ellen, ma iné«; akadémiai i , , t , . . - t . ., . . , . . . ,nem KUlmioen bátor eibza.ni neKolC. r , XI , / w átkelt a halkanon s au2-. 20-an Drmapoly is ban uralkodó e^veni nezetek szerint. Jianemdiseussio; mert Montenegro meg nincs abban .... b . „ _ r A., i . .. ............... ...............

a helyzetben, hogy létele a mi segélyün

tovább folytatását me;
Francziaországot liármas szövetségre szóllitá 
fel, mi azonban nem sikerült. Ennél fogva 
1829 tavaszán a háború újra kitört. Máj. 17-én 
az orosz fővezér, a nagy tehetségű német szár­
mazású Diebitsch Silistriát ostrom alá vette, 
mely jun. 30-án hős védelem után 
magát.

Az ostrom alatt Rescind pasa (áldott 
legyen emléke) Fara védi mellett egy orosz 
ereget megsemmisített júliusban, Diebitsch

re ezélzó e csiuyjével csakhamar felsült. jNe 
vezett lap, a kormánykörökből meríti informa- 
tióit, és eljárása azt bizonyítja, hogy e körök­
ben még a nyilvános hazugságot sem tartják 
tosznak arra, hogy Kendőzzenek oly politikát, 
melyet nyíltan bevallani nem mernek.

A mi a magyar kormányt illeti, megva­
lósul. hogy Tisza min. elnök a két hadtest 
felállításáról nem bírt előleges tudomással. 
Tisza e hírt tegnapelőtt azzal czáfolta meg 
párt belijei előtt, hogy Rodich fürdőre utazott. 
E czátolat, mint kitűnt, semmit sem bizonyít. 
Vsak az derül ki belőle, hogy a magyar min. 
elnök a külügyi kérdésekben úgy gyakorolja 
ellenőrzési jogát, hogy a történő dolgokról né­
mely lap jobban van értesülve, mint a magyar 
miniszter elnök.

Gazda közönségnek.
A földmivelés ipar és kereskedelemügyi 

m. k. minisztérium azon meggyőződésből, — 
adta i melyszerint az országos lótenyésztés fejlesz­

tése és ezzel kapcsolatosan az állami ló ten) ész 
intézetek igazgatása csak úgy haladhat az or­
szágos érdekeknek megfelelő irányban, ha an­
nak vezérelvei nem egy oldaluan a központ-

Montenegró hős fejedelmének hadait 
átkozottul megviselte az az 55 órai szu­
rony csata, melynek párját még nem Ír­
ták meg a harcok történetiről, s mahol­
nap a S ul ej man basa hadtestével egyesü­
lendő basák a főváros Cettinje ellen inté-

onynak. .tizük, a
•ö“

bugyogó a

rövid időn megtörténhetik — akkor?

t(-;. , meg hódolt neki, s az orosz előőrsök Kik- j országos lótenyésztés illetékes képviselőinek 
klissáig nyomultak. (Konstantinápolyhoz 151 értekezletein időről-időre megállapítandó ja- 

111 ! 20 mtf.) I vasiatok meghalgatásával állapíttatnak meg —
Roppant hibát követett el ekkor a török | kiindulva, az országos lótenyésztési értek ez- 

nemzet, mert a helyett, hogy Diebitsch éhség ! letet az ügyek jelenlegi állásának minden öl­
es ragály által 15-20,000 emberre leolvadt; dalról való megvilágítására, a szerzett újabb 
hadseregét megsemmisítette volna, elkezdett tapasztalatok előterjesztésére, s végre nnnisz- 
lázongaiii. Fenn hangon hirdették a fanatiku- téri um által a legközelebbi időre tervezett 
sabb törökök, hogy a keresztényeket megölik, j némely fontosabb intézkedések lényegének elvi

vaj oknak, jajgat a hős, és kér, r imán kő­
it, k a nagy táti, és még megérjük, liogy

A — A magyar országgyűlés rövid időn
elnapoltatik. — A delegatiók pedig nem 
szeptemberben, hanem az év végén fognak

birka tol-1 Összehivatni. Ez is combinatióban van Bősz- . . , , -• . j . ° . - • . , . w .xr I i-'ii • 1 ,1 Konstantinápolyi felégetik s aztan vissza men- ; megafiapitasara e no folytan egybehívta,ma occupatioiaval. — JNoha feilnvatíilosan az: . ... 1 - ° ° . r.. . -. , ri.r _ J ] "Kl V» ' ’ I nI- ! nn.Akn I A líH'iifíKi lunnt nt;in k«i7.alinlf

a tőrük, és 
megtépett I zendüléskor 

I ellenünk a 1
do

a ki a
hűséggel

dalmata 
segélíe;

I osztrák-Magyarország fogja oda tartani 
a hátát, hogy Nikita helyett az övét üsse 

ne ezér, 
oly nagy
(./.adókat. Mi minden bolou- 

t meg nem érünk piég? 
rol. hogy a törökök az 56-os években is A szerbek is újból aetioba lépnek. 
ua;ál megvetéssel védelmezték a megtá- j Azt Ívják, hogy épen most alkudozik Mi- 
ma,bfit haza egyes pontjait. Karsnak Ián fejedelem a cárral, de mi mást írunk, 
azonban elkellett esni, mert a fegv- azt írjuk, hogy most kapja Milán az 
vérrel nem érinthető hatalmas ellenség az I orosz parancsokat arra nézve, hogy 4 
éhínség nehezítette reája szikkadt kar- j millió rubel erejéig szervezze hadát, hogy 

mert a vár felmentésére siető Orner j mikor a parancs, és a Szerbián átvonuló

adják okul, hogy előbb a bécsi ügyességet 
kell a parlamenteknek elfogadniok. És pedig j , 
azt hiszik a t. kormányok, hogy ez október " 
végéig meg fog történni. Tartunk tőle. hogy 
ebben nagyon csalódni fognak.

k Azsiaba.
Ily helyzetben a 
. békére, mely

A fővárosi lapok után közöljük 
j ezen országos érteüeziet Budapesten

jait?
feihószakaiLiS át-dandárai elé egy nagy 

lép’aetlen akadályt gördített.
Bizonysára nem az 56-dikiak a mos- 

bini törökök, mert okulva a múltak lii- 
búin, egy pár évtized lefolyása alatt a 
j'*da muszkáknál sokszorta nagyobb elő­
dadást tettek a hadműveletek terén,

orosz hadtest megérkezik, készen lehes­
sen minden eshetőségre.

A görögök orosz pénzen szervez­
kednek és szintén hadra készülnek a tö­
rök ellen.

A Bosnyák és Hercegovecz láza­
dást ismét kezdi támogatni Szerbia.

szultán elhatározta ma-
Müffliug porosz követ ! és távirda palotájának disz-termében a folyó 

közbenjárására szept. — 14-én Drinápolyban év junius hó 10-uik és 11-ik napjain meglar- 
megköttetett s 27-én aláíratott. Ali a béke j tóttá tanácskozásait.
lÜ pontból. A nevezetesebb pontok : Az értekezleten Báró V encheim Béla a

A porta fizet hadi sarcként 10 mii- j ni. király oldala melletti miniszter elnökölt, 
lió hollandi aranyat, az 1806-óta okozott ká- í Jelen voltak a gazdasági minisztériumnak né­
nikért pedig 1,500 ezer aranyat. Oroszország hány tagjain kivül, az országos menés mteze- 
védjoga a törökországi görög keresztények fö-! tok és méntelepek vezető katona tisztjei, a haza

' '   ..............  • i .. seregiett lotenyész

Az európai hareztér.
Még mindig csak az átkelésről beszélnek ,

a Duna mentén, annélkül azonban, hogy azt; lőtt elismertetett, úgy szinte Görögország füg- | különböző vidékeiről össze 
eddig tényleg megkísértették volna a muszkák, j getlensége is. Anapa, Poti átengedtetett Orosz- i bizottmányok küldöttei
bár újabban az a hir jött, hogy hat ponton | országnak s ez által ez a szabad cserkeszeket | Ezen értekezleten Kozma h erenez nu- 
szándékszik átkelni az orosz hadsereg a Du- a tengertől elzára. Aclialzik bírása által Er- ! niszteri tanácsos részletes jeieniést terjesztett 
nán, hogy ez azonban minő feladat lesz, azt
el lehet képzelni könnyen, mikor maguk az 
oroszok is azt hiszik, hogy az átkelés bele ke­
rül vegy ötvenezer katonába.

Török részről a cserkeszek itt is ugyan­
csak kitesznek magukért; ha a hírek nem csal-

zerum ellen erős kadmüködési alapot nyert, i elő az országos lótenyésztés állapotáról. Utalva 
A dunai Delta baloldala átengedtetett. A dri- j a mostoha időkre, fajdalommal emlité tel, hogy 
nápolyi béke alapján Moldva és Oláhország j a népies lótenyésztés ezek behatása alatt ha- 
a portától úgy szólván függetlenittetett, habár nyatloit, és vsak legújabban mutatkozik nemi
azoktól a porta 6 millió piaster adót húz, a 
fejedelmet a porta igtatja be, de úgy ha Orosz­

nak, (pedig nem csalnak, mert azóta ismét ország is megerősíti. A fejedelemségek önálló
inegerősittetett,) ugyanis a cserkeszek átmen­
nek a Dunán s az oláh katonaságot az ágyuk­
kal együtt csapatszámra a törökpartra czipelik.

Hallatlan dolog az, a mit az oláhok 
őrült vadságukban elkövetnek a muszka pro-

kormánnyal bírnak, van rendes katonasága, iü 
zérsége, saját lobogója s alkotmánya. Evenkint 
tartatik országgyűlés, a miniszterek felelősök
s. t. b.

E béke alkalmából Oroszország Török-

remény, hogy az ismét javulni fog. Míg a nép­
nél a lótenyésztés hanyatlott, addig az úgyne­
vezett birtokos osztálynál nagyobb lendületet 
vett. A magyarországi telivér-tenyésztés pedig 
1870. óta diadalokat aratott.

A mi a ló-kivitelt illeti a legközelebbi 
két éven át, kivitetett legalább 30.000 darab 
ló a magyar határokon, nem számítva a mo-
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narchia maaik felében eladott lovakat E mel­
lett a iiaosereg éj honvédség mondhatni kizá­
rólag huzai anyagbél fedezi lé szükségletét.

Az országos létenyésztés emelkedését 
nagyban előfogja mozdítani azon körülmény, 
hogy a na.'iügyminiszterűim elhatározta, hogv’ 
ha megkapja a delegatióktél az erre szüksé- 
ges összeget, csikó-telepeket fog alapítani, s 
ezeken fogja neveltetni az 1. 2. és 11 éves ko­
rukban megvásárolt csikókat. Ily csikók vá- 
sar.ása az évi lószükséglet felére fog terjedni • 
a szükséglét másik telét ezután is kinőtt lovak 
vásárlásává! fogja fedezni.

A minisztérium az országos lótenyésztés 
érdesében ezen tervet pártolta s annak'támo­
gatására és kivitelének könnyítésére a léte- 
ny észté-: bizottságok buzgalmát veszi szá­
mításba.

A magyar kormány által kinevezett lóte- 
nyészbizottmányoknak buzdítása, — példa és 
irány adása, a tenyésztők jobb jait, értelmesebb- 
jeit w- 'tonzi arra : hogy a lótenyésztési ügyek 

• 'f‘b< minél tol>.ben bele okulva, ezek is 
in,:!-, i ikább terjesszék a hazában a lótenyész- 

zak .; , met.
(Folyt, kóv.)

^ f®űl * miniszteri tanácsos ur felemlíti 
a I<> vasári as ok és eladások szabályozására ala­
kult társulatot, melynek működése a legjobb 
reményekre jogosít.

A mi a menes-gazdaságok állapotát il­
leti, ezekre mostoha idők jártak. A mini.szte-

— VIDÉKI HÍREK. Borsodmegye közön­
sége számára kitűnő képírónk Barabás legkö- 
7-,;í készítette el Beák Férenéz életnagy­
ság ;ircz képét. Trencséöbül pánszláv honcL- 
gésékről értesül a „P. L.- Esténként nemzeti 
ünne >élyt rendezgetnek s azt hiszik, hogv „már 

J felkelőben van a nap s áldást hozó sugarai 
nem sokára őket is érinteni fogják." Quomiquc

Esküvő. Holnap délután vezeti oltárlioz 
V einberger József ur Regina Holczer kisasz- 
szonyi. Áldást kívánunk a frigyhez.

Egressy Ákos felléptéről a nemzeti 
színházban az összes lapok nagy elismeréssel 
nyilatkoznak. A sikert, melyet aratott az egész 
sajtó elismeri, s minden lap a legmelegebben 
íjánlja szerződtetését. Ez egyszeri fellépte is 
:í,k színpadi routinról és komoly tánulrnányo- 

zásról tett tanúságot, s ezután hisszük, hogv a 
nemzeti színház igen hasznavehető tagot nyerne : 
benne.

Manasses, a „Magyar Polgár" tudósi

tandem............ ? M-Szigeten tegnap igtattatott
be hivatalába Lónyai János főispán, nagy és 
fényes ünnepélyességekkel. Hunyadmegyében 
a iarkasok szerfelett elvannak szaporodva, A 
l.assa-oderüergi vasút engedélyt nyert a Rei-

------_-i mmiszte-j chivaldau, Lonkau, és Mostv vasút vonal épi-
•»'.oaban enneji uaczara meglett mindent, Kési előmunkálatainak megkezdésére. N-Vára- 

mi ezen hmtoKok jövedelrnezhetőségét képes | dón egy kovács mestert vasalás küzbén ugv 
-- L,lrí>oko,k"n -,z állattenyésztés megriigott a ló, hogv azonnal meghalt. Kolozs- 

sztpen halán ej őre. Részletesen szoilott ezután váróit háziipar terjesztő társulat van alakú- 
a miniszteri tanácsos ur azon örvendetes hala-f sóban, 
dásról, melyet <* ménesek és méntelepek köré­
ben tapasztalhatni.

Az értekezlet a miniszteri taáácsos urnák 
ezen jelentését örvemletes tudomásul vette; és j 
ezután attert az ügyrx jelenlegi állásának az j 
vrtekeziéten megjelen: tagok általi megvitatá­
sára es c* tagok tapasztalatainak, észrevételei 
nek és nuiitványainak meghallgatására. Sok 
szakértelemmel párosult előadásokat lehetett 
hallani, melyek a tóvárosi, különösen 
sági szaklapokban megolvashatók.

e e Helyen, mint bennünket iegközelebb- 
ről érdeklőt, Koszorús Lajosnak, ki sz. kir.
Hebreezeu varosát --z értekezleten képviselni 
hivatva voit. több rendbeli beszédei közéül a 
következő előadását kívánjuk olvasóinkkal 
közleni :

ÚJDONSÁGOK.

gazda-

j _ Mindazon t. előfizetőinket, kik előfize­
téseikkel még hátrányban vannak, bizalommal 
Kérjük föl. hogy hátrányaikat haladéktalanul 
beküldeni szíveskedjenek. Egyszersmind kérjük 
azon tiszteit előfizetőinket, kiknek elöfizétpsük 
e hó végével lejár, annak mielőbbi megújítását 
eszközölni szíveskedjenek.

Hymsn Hegyessy Márton ur a bárándi 
v. kerület orsz. képviselője, pártunk egyik 
derék tagja legközelebb jegyezte el magának 
Beöthy Sándor henczidai földbirtokos bájos 
leányát Esztikét. A mindenható áldása lc- 

,, ,. I gyen e szép frigyen !
Ha Eozma r er.-acz miniszter, tanácsos őj * Sesztina lajosné urhölgy, ki a holnap

ténekmoótít^1' “ é‘,,arm,:gXe küldöt- tartandó tornaünnepélyünk alkalmával, a bál 
lemre í t,S2‘ét 'ala elvállalni, kellemes
ie ent^Tnu - ó ’vA, B 7 °Z° '••'»ekein • meglepett szerzett egyletünknek a díszesen
iLaahb ;‘:ibe: ;Xb “Tf í‘-m alTS-,n1T’JeSen feisU1»ott J>‘vén>ek által ; mint 

" , lokan, me- mindenkor es mindenütt, úgy ez alkalommá"
alapanyagához is tanujelét adá és adja ama "

f rlZill till tizen i 1Í n Ölti míivn])«/.. a___ • í .1

lyet a ? irtgy,;r álla; 
mérve aiLul várni 1 
ménteleprrk a jelen 
^ok elvitázhatian elő 
-ótenyésztésnek.

A magyar kor. 
törekszik azon, hogv 
i-' ■ magasabb fokra

ck aiapanyagauoz | ,s tanujelét adá és adja ama tisztelt „rhöl»v 
m, mmdazaital ezen jlmom műveltség, tapintatosság és ama elbájoló 
t.ipotuao.in is nagyon I kedvesség és szívélyességnek, melyet a hölo-y- 

nek mint bölcső ajándékot birnúi kell, és mely 
még az aggkorban sem veszi ti el varázshatá

ijiánál; az országos

nany hazahas mizgósággal 
a ment--lepek haszna mi- I ><L. hogadja a tisztelt hölgy egyletünk

uránt tanúsított szívességéért legnagyobb 
mérésünkét és köszönetül!két. Ö. V.

ehs-

tása szerint, elfogattatása után ma délután ki­
hal Iga itatásra jelentkezett Gyarmat hi alispán­
nál, hol Bonis István főjegyző és K. Papp 
Miklós szerkesztő jelenlétében bevallota hogv 
Oroszországban sohasem volt, oroszul nem tud,
I etőfi Sándort sohasem látta. Arra a gondo­
latra, hogy Petőfi életbenlétéről beszéljen, a 
nagyváradi börtönben jutott, hová Cika Györgv 
és más nevek alatt elkövetett bűntényeiért ju- » 
tott. Itt hallotta fogolytársaitól, hogy Petőfiről ' 
máig sem tudják hová lett, él-e ? a ki hirt 
tudna mondani felőle még jutalmat is kaphat. 
Ez adta neki az ötletet s úgy kezdte forga­
lomba hozni azt a hirt hogy Petőfit ismerte, 
vele beszélt. — Ugyancsak a „Magyar Pol­
gár" értesülése szerint Kolozsmegye Zentelke 
községében birtokviszonyokból származó zen­
dülés történt, annyiban, hogy a megyei hatóság 
rendeletidnek az engedelmességet megtagadták. 
Kilyén Sámuel szolgabiró félszázad katonát 
kért sürgősen kiküldeni.

* kz iparos ifjak egylete zászlójára Voj- 
n o vies Ilka k. a. egy 10 francos aranyat 
ajándékozván: fogadja a nemeskeblü hölgy 
az egylet részéről nyilvánított legmélyebb kö- 
szönetemet. Debreczen, 1877. június "hó 23-án 
Vadon Sándor egyl. titkár.

* Kié a nyeremény? A helybeli postahi­
vatalnál a VI.-ik magyar ál lám sorsjátékra ki­
bocsátott sorsjegyekből többen vásároltak sors­
jegyet, melyek húzása még folyó hó 3-án ment 
végbe. Az elárusított sorsjegyek közül az 
egyik nagyobb összeget nyert, s tulajdonosa 
mmdezideig nem jelentkezett. Felhivatik te­
hát a 996—1 sorozat számmal ellátott sorsjegy 
birtokosa, hogy a nyeremény felvétele védett 
a postahivatalnál jelentkezzék.

w A debreczeni ref. kisfemplomban folyó 
hó 22-én evangelicus isteni tisztelet tartatott 
9 óra után a midőn is főtiszteíetü Czé- 
kus István ágost. superintendens ur harmad 
magával a templomban megjelent. Először is 
a Jövel szent lélek ur Isten dicséretnek három 
verse nyíregyházai orgonista Nagy Lajos or­
gona kísérete mellett elénekeltetett, s mé* 
ezenkívül , egy más 3 versii ének elzeagése 
után a szószékre állott Farbaky ur, kinek tisz- 1

tán csengő hangja, gyakorlott szónoklata s 
elég jó papi külsője van, — beszélni kezdett a 
főpásztor megjelenése ez él járói, hogy valamint 
az Idvezitő gyakran megjelent az ő követői kö­
zött, hirdetvén az igét, úgy a fupásztor is fel­
kereste itt levő kisded nyáját, serkentve buz­
dítva ezáltal őket a Jézusban való igaz hitre, 
tántorithatlan buzgó szeretetre stb. — Ezután 
a nyíregyházai dalárda egy alkalmi dicséne­
ket elég szabatosan elzengett, melyet a szónok 
lelkész a szószékbe állva hallgatott végig, ek­
kor ima után felolvassa Máté evangyélistából 
a tartandó predicatió igéit. „íme én veletek 
leszek, mind e világ végezetéig," s fejtegette, «Szeret 
a Jézus istenségét, megváltói viselt dolgait stb. 
s ezt alkalmazta a főpásztor tisztéhez, stb. — 
Predicatió végeztével a helybeli hívek közt 
úrvacsora osztatott ki, — a közönség körében, 
mely a templomot vallás külömbség nélkül be­
töltő. ott láttuk főtiszt. Révész Bálint püspök 
nsg. Huzly Károly prépost urakat polgármes­
ter Simonffy Imre urat, stb. szóval mind a vá­
ros mind a ref. s cath. egyház elöljárósága 
képviselve volt.

* Köszönetnyilvánítás. T. Dragota lg. 
nácznő küldött a nőegylet árvái számára, 1 
kenyeret, 2 darab túrót, 8 iteze tejet, és 6 it- 
cze babot,, fogadja szívességéért az árvák ne­
vében hálás köszönetfemet. Kacskovicsné.

* A helybeli kereskedő ifjak „önképző 
egylete" által f. hó 30-án tartandó jótékoay- 
czelu zártkörű tánczvigalomra a meghívók mar 
szétkiildettek. A legjobb akarat s a legna­
gyobb el<5vigyázat mellett is megtörténik, hooy 
az i t. közönség közül többen, a kik látoga­
tásukkal szerencséltetni akarnak meghívót ez ide- 
ig még nem kaptak, miért is egész bizalommal fel­
kérjük mindazon t. családokat, a kik a fentebb 
említett tánczvigalmunkban résztvenni óhajtanak 
s meghívót még nem kaptak, de arra igényt 
tartanak, hogy a meghívó megküldése iránt 
oaizmann Lajos urnái (kistemplom-tér Bazár 
épület), vagy a rendezőség bármelyik tagjánál 
jelentkezni szíveskedjenek. A rendezőség

w Balogh Feren.cz hittanár, f. hóö 21-én 
indult el Edinburgba, Skocziába a jelen évben 
tartandó egyetemes protestáns értekezletre, hol 
a magyarországi protestánsokat egyedül ő fogja 
Képviselni. OJ

” Dr. Neusinger András és Dr. (Jött Emá- 
nuel ur f. hó 17-én B.-tfjváros orvosainak meg- 
választattak. b

■ Hosszu-Pályi község határán tegnapelőtt 
este 6 és . ura kiizt jég volt, mely azonban 
csak csekély kart okozott.

Egressy Ákosnak a nemzeti «zinház 
igazgatósága ajánlatokat tett szerződtetés czél- jabol.

" A .,Magyarország és Nagyvilág ■ legu- 
toobi szama következő tartalommal jelent meg : |

Szöveg : iGrambetta Léon. — A i, ,
zott. Költ. (Paldczy Lipót.)  ■’
utak. Regény. (Vértesi Arnold. ; V; íT'V 
— Egy boldogtalan története. Jacf ~V‘J7 
(Daudet Alfonz.) (XXIII. folyt.) 8°® 
tem én. Költ. (Jakab Ödön.) . zeilt‘'
gok nyílnak. (Szépfaladv.)   Fih"',
czalevél: Pusztán. (Porzó.) _ tj.
(Schütz Miksa.) „Szeret — nem sze»“nl*,< 
rét!“ — Keleti képek. — Különfélék
feladvány. — Képrejtvény. _Szert .
Rajzok: Gainbetta Léon. _ Kp|»,UZ,e!leki. 
Török nők. Az oláh hóra-táncz.

nem szeret — szeret.!“ ry

1877. IX

L e g u j a b b
Konstantin á p ,, ],, . .

22. Abdul Hamid szultán eWL^11"* 
stantinápolyt. A csatatérre mc/yen v í 
Dnnapolyba érkezett, hol leX i U 
udvari kíséretével, melyhez Brinárml 1
szágos képviselője is csatlakozott V' 
szemlélte a balkánliegységi erőditéseL 
E szemléjét folytatni fogja, annak t , 
géziével megye,, KusLukba 
Sumlába. va§7

— B é c s. jun. 22 A mozmie, 
csak napok kérdése. ErdélybenT 
hadtest fog felámttatni. mely Bor ^ 
tartja szemmel, a másik hadtest ihiába s Boszniába fog bevonulni ^ L

. -Konstantinápoly, jU8 I
jazid muszka helyőrsége széturÁajL ' ■szint megadta magát. Zetu»ras^tott,

Előfizetés
Helyben és pol

rre IC írt — kr.

VECS K V HÁZ F

Előfizethetni! 
telegdi k. LAJOS

h’olelős szer

tiszai D A rl I E L.

IGEÜ VÉGIEK
hitelsorsjegyelcre bécsi sorsjegyekre

C”k 4 ,:S Kl frt s b='yeg.ícSak 2 és fél ín »lilw
Mindkettő együtt csak 61 j frt és bélyeg, 

főnyeremény |¥oo,OOQ frt íj fönyere».,,
3*^ Húzás már juh 5-án. -»s

„Merkur" váltóüzlet
kiadóhivatala Becs. Wollzeile !3. ;z. I

H1 ÜDETESE

Felliivás.
t i:. ■>

1 - szűr.

.ébrébe,.. könyv-, aö-. münyomda s kártyagyári részvény társulat fel-
* . • c'' “y (•'•iívji.T I t-titi tartott társulati közgyűlés által elhatározta-

aabrf.uzat a o breczen. k,r. törvényszék által f. évi május 14-én 0827.
b-'r i-dhivamvk ,e f0*'“ ““gyatvan, ezennel a kereskedelmi törvény 202.

Mmuazon. kiknek a nevezett részvény-társulat ellenében jogos kő- 
^ t.ogy azt legkésőbben i. ev, deczember 31-ig alólirt felszámoló bizott- 

■ ' V ,u!-toleS érvényesítsék; miután ezen határidő elteltével követe-t'-t"> nem lúgnak vetethetni.
ílénvkW. “ l"r vlatl Vau-VOn értékesítésére kötött szerződés értelmében,
. • 11 k"tas! .1,“re "evére 31-től 127. számig, a Telegdi K.

s2dmi? kmlhtott összesen 212 darab 100 ft. névértékű 
ré„v:nv LPF n,egS2«nt. /elhivatnak az ezenfelüli összesen 220 darab 

1, 2 ■ J"mT’’ TZernt eredetl ^“Vényei két a szelvényekkel együtt 
z<i“dS -f.^uska Fereneznel-hagyL-tér 10. sz. L MjTh6
Ezen SlSnvékie ?n„akViy?-i?rÜ kic^rélni ne terheltesse-

eszközölt sorsi Liz I , 1 ej ellen a helyben hagyott I elszámolást tervezet 
z hetve' tót yre,lmen;í‘,í “T* :mnden eSyes részvény után eső
ti>.,rolt"-,.'sz-^v ' -7 ^ 1 rtoak J.ar.ulek:l kifizettetik. Minden sorsolás

. k 'zamai rt zen, lapokban közhírré tétetnek.
Kelt Dcbre.cz, i>.,7. június 0-án.

l!C,,rCVZt'n‘ k:;,lyV"' kí’"' ^'-.•nyomda s kártyagyári részvény-társulat
felszámolás alatt.

Fossert Jár.os m. k. Zivjsks l- r> _
jS<a * dl er,rz m- k- Szepessy Gusztáv m. k.

247. !—;

ISZVfcD) 

társulati 
I számú 

13-től k 
A. —

i.ipjón 
!). az-a

urán a r.

Hirdetés.
Söját termesztmenyü tokaji assz,, 

és szomorodni borok hord,', és üveo- 
számra jutányos áron kajihatók. Ttv 
vál.bá megrendelhető tokaji trahyt kő 
nagyban és kicsinyben, utczákf ku­
tak ^ és udvarok kikövezéséhez, __
kubik ölenként a tokaji vaspálvand- 
\aiba leszállítva, és lórékba beter­
helve s feladva 14 írtért a debre- 
ezeni pályaudvarba leszállítva 32 fo­
rintért.

Ki fékezhetni Debrcczcnbcn nagy- 
liatvanutcza li)17. szám alatt Borsy 
András ur házában.

Fábry Károly,
_ SZü,ő és kőbánya tulajdonosnál

210 í—10

Kötő pamut
1 3 és 4 szálú
i Selyem és glot 
I esernyők

Mindennemű rövid áruk.
Menyasionyj

koszorúk 
és hozza fa- j 

tyolok 1

öb Ü

I if kos hát í> g" S Ó !g í1 k

gyógyittatnak R I C 0 3 Q párisi egyetemi 
tanár egyedül biztos g y ó g v- 

m ó d j a szerint,

és azoknak tövei fájdalom nélkül 
kihúzatnak.

-JNAR Lukács
leiiérnemnelí. őiyoí-. röyjil- ós iéziB-áro Szlcts

DEBRECZEN, CZESLÉD-UTCZfl, TAKARÉKPÉNZTÁR MELLETT.

Ajánlom a nagyérdemű közönség becses figyelmébe a jelen

NYÁR! IDÉNYRE

Äsvls hi Oil Ült, (‘Títir

és

Oreppelissélret,
vegenkint 1.75 kitől a legfinomabbig a legnagyobb választékban.

Továbbá fehér és színes férfi ingek, lábravalók gallérok és 
manchettak a következő OlCSÓ árban kaphatók :

f erh Sifon ing, gallérul és anélkül 88, 1.05. 1,30, 1,50, l,8ü és 2.30.
Férfi sifon ing sima elével 1.40, 1,80, 2.20, 2.80 és 3.20~Í^
Ferii sifon ing himzet (stikelt) 1,45, 1,80, 2,20, 2,70 és 320T~
Ferii színes karton ing gallérral 75, 90, 1,10, 1.40. 1,70 és 2.10.
Férfi színes Pretton inggallérral 1,20, 1.50. 1.80. 2 20 ö tin ó, ? it. 
Férfi szines Cretton ing 2 külön gallérral 2.20, 2.80 k7.
Pannit labravahi magyar és német 05. 80, 95 kr.

F I

ELŐFIZETÉSI j

DEBRI
hete „kint ötször mvgjj 

közgazdászai

Midőn lapunk k) 
mának második feléb| 
a n. e. olvasó közöl 
vábbra is kikérni, igj 
valónk van.

Tiszta öntudattal
■ hogy azt, mit ez év 
p torkodánk, tehetségű,

' tiik is. Jövőre ismé 
■ é. olvasó közönséget 
Éj veinkhez Iliién, mind 

SÄ gója, cselekvényeinkn 
! > szabadságának és fű

vivbatása lesz.
Meggyőződhettek 

is, hogy az ,.orosz-1 
ménveiröl lehetőleg ^ 
mcsen hoztunk tudósi 

..Legújabb • rovai 
dig, úgy ezentúl is táv 
fontosabb híreket % 
tozatos összeállilásbai 

Számos munka 
helyből, a fővárosból 
feleslegesnek véljük t 
zetüuk szerint, nem ; 
ki, — hanem az. h< 

Helyi érdek 
előtt tartásával kiváló 
a közeli vidék

■ z e 1 i megyék sz 
j képviselésére.

Tárczánk érdekei 
1 doskodva van.

Lapunkat tartalo 
által olvasóink tetszé 
érdemelni legfőbb tört

A „Debreczen el
Egész évre 
Félévre 
Negycuévrv 
Egy bóra .

A hirdetések po, 
gr lányosabb áron eszkö; 

Előfizethetni helyi 
kiadóhivatalában, p 
ház) Telegdi K. L 
Károly könyvkeitsk 
ken minden postahiva

Tiss
a ..Debrevzvi,'

jászon lábravaió magyar és német 95, 1,20, 1.01). I XII kr.
Férfi gallér 2 és 3-szoros 1.75. 2.10 kr
Férfi gallér 4-szeres 2.00. 2.80
Férfi inanchetták 3 és 4-szeres 3.25.

legrendeléseket gyorsan és pontosan teljesítem
Kívánatra mintákkal szolgálok '

Hagy választékban férfi nyakkendői
Férfi és női 

szabók reszere 
j nagy választék- 
:: ban bélés keiií- 

■j kék

7X7" élsz
budapesti császári és királyi katona f< 

kórház volt osztály orvosa, kiérdemeli 
államvasuti és bányamű-orvos által, 
.akik: N.-\árad és Miklós utcza sar­

kán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házban
114 73—KH

Fehér és szi­
nes férfi, női 
és gyermek 

harisnyák.
gspssijakat a legkitűnőbbek,

YÁ. a a a. A r rj I j-ű: / T T Y T/f K 11 i ttt tu— A" - - -
TJMSOS BŐRBŐL.

Loliány ^
Egyszersmind ajánlom jól berendezett

«** & i XLK t e n ¥a t

legmérsek: ltebb árak melleit,

Álély tisztelettel

May er Ferenez,
PizCMir 1585. yeniáglő isiiéit

Bikfaszéa nagy és kis manyisegben kachaíó.

CO CJ —I —, -sj

cd -a -cd
OJ ff) co U) .

Q
a> ol ci - _ M M ^

Kim!,’, tulajd‘ionos: a debreczeni függetlenségi párt.

A képviselőház 
érdemes küzdelmek i 
hára forró napok hő 
letárgyalta a gváii 
latot.

Nem csekély rm 
I vesszük, hogy a gvf 
gét 305. tj. képezi.

Keresztül van h 
értelmében, mert eze, 
szülőjük nem akad mái 
a születése, nem te:~, 
már kezdetben sei... a

A „D EBRE Cl

eu, LS77. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.

A kereskedelm

„Es ezer tallér. • 
szeszély végett! Ezt nie 

»Es ki játszik e 
teken. itt e házban ? kr 
gon és fellobbanó szén 
bensőleg meg volt sért 
zetet a csendes órákba 
^"an itt • A tőkét mindé 
hogy az fényt árasszon 

A kereskedelmi t 
pett közelébb és megf 
látta e viruló leányt a:-' 
es szilárd ítélő tehersí< 

Solia se tüzesked 
joltam-é én valaha szíj. 

te j^tszál egy darabot. 
a zenéveli foglalhozás


